

Zászló alatt

az öreg Bo...
— A vén...
— Meddig...
— Talán eg...
átom, hogy...
gybácsimna...
elállott a k...
gy az utas...
Nem akart...
gbe kevered...
ezért a leány...
(F)

Aki
hogyan

idám jelen...
egyik törv...
ga. A törv...
és Ajtai G...
tárgyalta...
1935. szept...
ásárhelyi g...
szba hlvunk, csak a...
záz pengőt...
cigányassz...
pett be a...
zastársra: A...
katonaruhá...
tt szurony...
személyi...
ácselnök m...
— Volt-e má...
— Csak ugy...
— Maga bü...
ezővásárhel...
— Nem, nen...
én lopás m...
— Ne beszél...
dmezővása...
ga büntetvé...
ecssültséért...
b esetben...
Hát nem...
igazság —...
általános...
főre is rá...
mát. Bünp...
salás, becsü...
miatt sok...
Meg is lá...
a felesége...
tanu követ...
andóan zav...
özbeszólása...
és ellenére...
ól és tiltak...
Végre szur...
eremből...
a pedig ezer kérdés...
Menj csak...
szólt utána...
há, egy emelettel...
törvényszék...
valahova a já...
tta ki öke...
között. Virág min...
örtönre ité...
élet után a...
nap, mintha fecske...
az idő. Annyi sok...
Nem lehet...
ny, hogy ha...
penzt...
emberáradatot. A sok...
cigányassz...
ik vidékről érkeznek...
urat, akik között ta...
nagyságos. Már al...
feltette a kérdést az...
nyhítésért te...
urad?

ad, gazda kelt ilyen...
gondolt Szilágyi...
lett az arca, füle...
ártatlan hazugsá...
te, hogy Isten nem...
őreá, mikor kimon...
dornak hívják...
ragyogó név, mert...
ég nem hallottam ró...
ett az öreg Szilágyi...
fő dolog, hogy jóra...
legyen...
ig az, tetőtől-talpig...
zletésbe Rozi néni...
s...
tatjuk)

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltetnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Rehezen haladnak a párisi tárgyalások

Párisban tegnap is folytatók a nagy diplomáciai tárgyalások, melyeken királyok és külügyminiszterek vesznek részt. Ujabbán két pont körül forognak a tárgyalások. Az első az, miképpen kártalanítsák a megtorlásban résztvevő államokat, ha ezekre a megtorlás kárral jár. Ezt a kérdést különösen Jugoszlávia és Románia feszegeti, mert mindkettőn szeretnék anyagi előnyökhöz jutni ezen a címen francia és angol részről. A második kérdés Ausztria függetlenségének biztosítása. Ennek a kérdésnek a megvitatásába bevonták az osztrák alkancellárt is. Francia részről azon igyekeznek, hogy Ausztriát barátságra hangolják a kisántant iránt és erre a kancellár prágai látogatása óta megvan a lehetőség. Persze egyelőre csak elvi lehetőségéről lehet szó, mert előbb nagyon sok kérdést kell tisztázni, mielőtt gyakorlati formát ölthetne a terv. A jelek azt mutatják, hogy a párisi tanácskozásokon egyik kérdésben sem fognak döntő megállapodásra jutni, ezeket a megbeszéléseket csak elő-

zetes tárgyalásoknak kell tekinteni.

Egyébként tegnap délben Párisba érkezett Ottó királyfi is. Hivatalos helyen azt mondják, hogy noha Ottó és az osztrák alkancellár egyidőben tartózkodnak Párisban, mégsem fognak találkozni, még kevésbé lehet szó arról, hogy komolyabb jellegű megbeszéléseket is folytassanak egymással. Az alkancellár ugyanis elfogadta a kisántantnak azt az érvelését, hogy a mai körülmények között a háttérbe szorul a restauráció kérdése és ezzel nem szabad még bonyolítani a tábba tenni az amúgy is nehezen megoldható középeurópai kérdést.

A középeurópai kérdésben Olaszország is érdekelt és a párisi tanácskozásokon szóba került az is, hogy bármiféle megállapodásnak csak akkor lehet gyakorlati jelentősége, ha ahhoz Olaszország hozzájárulását is megnyerik. Most majd tapogatózni fognak Rómában, hogy mit szólna Olaszország ahhoz, ha a kisántant és Ausztria között szorosabb kapcsolat jönne létre.

Az afrikai háború

Az abesszinek tegnap nem jelentettek újabb sikereket a harcukról, ezzel szemben az olasz hivatalos jelentés azt mondja, hogy a déli fronton Graziani tábornok csapatai eredményesen folytatják az előnyomulást. Az északi harctérről nem közöl újat az olasz jelentés.

A budapesti polgármester Bécsben

Szendy Károly budapesti polgármester tegnap Bécsbe érkezett. Nagy ünnepélyességgel fogadták és Bécs város vendégének tekintik. A polgármester két napot tölt az osztrák fővárosban és tanulmányozni fogja a városi intézményeket.

Építkeznek az OTI

Az OTI a belügyminisztertől felhatalmazást kapott, hogy nyolc millióért kórházakat és rendelőket építsen, valamint székházakat is fognak létesíteni. Szegeden is új székház fog épülni, míg Budapesten négy milliós költséggel baleseti kórházat állítanak fel.

Halálos rekordkísérlet

Halálos szerencsétlenség érte a monzai autóversenypályán Rudolf Heigdel, az ismert német versenyzőt. Heigdel rekordot akart felállítani. Kétszáz kilométeren felüli sebességgel száguldott, amikor kocsija tarolni kezdett, a pálya szélére perdült, rettenetes erővel nekicsapódott egy fának és darabokra tört, Heigdel kirepült a kocsiból. Az odaszálló emberek eszméletlenül, súlyos állapotban találták. Nyomban elindultak vele, hogy beszállítsák a monzai kórházba, de utközben belepusztult szörnyű sérüléseibe.

V. György kedvenc kutyája bánatában elpusztult

Suzanna V. György angol király legkedvesebb kutyája volt. Hét éve szolgált a sandringhami királyi kastélyban. A hűséges kutya feleséges ura halála óta félrevonult, bánatosan szükkölt és elfordult az eléje tett ételtől. Napokon át nem evett, egészen legyöngyült, már csak vánszorgott. Súlyosan megbetegedett és tegnap elpusztult. Gazdája nélkül csak két hétig bírta elviselni az életet.

Felfaltak a farkasok nyolc zarándókot

Szörnyű téli kalandon ment át egy mohamedán zarándokcsapat, amely most érkezett Isztambulba a déloroszországi Bucharából, hogy folytassa útját az izlámhivók szent városa, az arabiai Mekka felé. A sibériai sivatagban farkascorda támadta meg a gyalogszerrel haladó turkesztáni zarándókokat, akik nem voltak kellőképpen felfegyverezve, úgyhogy nyolcát közülük szétéptek a fagytól és éhségtől feldőhűdött vadak. A zarándókat többi résztvevője is csak ügyyel-bajjal menekült meg.

Hármas ikreket szült egy 16 éves anya

Az amerikai Douglasban hármas ikreket hozott a világra egy fiatal anya. Az anya a jövő hónapban tölti be 16-ik évét. Már van egy egyéves kislánya. Az ikrek — két fiú és egy lány — együtt három kilót nyomnak. Egészségesek és jól érzik magukat.

Vérvizsgálat kelt a soffőrigazolványhoz Törökországban

A török kormány elrendelte, hogy ezentúl csak szigorú orvosi vizsgálat után lehet autóvezetői vagy kerékpár- engedélyt kiadni. A jelölteknek nemcsak látását, hallását és idegreflexeit vizsgálják meg, hanem valamennyiüket vérvizsgálatnak is alávetik.

Újabb féltelmes harc épülőgépek

A francia légihaderő számos féltelmes erejű új repülőgéppel gyarapodott, melyek közt a fontosabbak: A Loire 250, Nicuport 160 és Dewoitine 513 mintájú együléses harci gépek, melyek gyorsasága meghaladja a 480 kilométert óránként és légszavarjuk döntési szöge változtatható, ami nagyban gyorsítja a felszállást, továbbá négygépfegyveres, együléses vadászgépek és Bieuport-féle tengeri bombavető, melyek nehéz bombákot kívüli gépfegyvert és egy motoroságyut visznek és melyeket hadihajók ellen fognak használni. Az angol légi vezérkar, elmentében a franciával, még nem hivatkozik a motoroságyunak, de újabb kezdi módosítani nézetét és kísérletként néhány vadászgépre gyorsítózó motoroságyukat szereltetett, melyek sokkal nagyobb távolságra visznek, mint a gépfegyverek.

A hatvanhét utáni kor

dicsérete hangzott el a képviselőházban, mégpedig feltűnően és váratlanul Eckhardt Tibor szájából. Elmondta, hogy a törökkel való háború után a nemzet soha nem heverte ki azt a veszteséget, melyet a török hódoltsággal szenvedtünk. A 67-es korszaknak tulajdonképpen országot kellett alapítani, utakat, hidakat építeni, ipart és kereskedelmet feltámasztani, a fővárost megcsinálni. Egy szerencsétlen primitív országból kellett európai országot reformálni. Talán hatalmas volt, talán nem mindig szerves volt a fejlődés, talán gyom is keverődött a munka lázában az alkotók közé, de a terencijózsefi korról tényleg mint fénykorról kell megemlékeznünk. Ennek a nemzetnek levett kalappal kell hódolni azoknak a férfiaknak emléké előtt, akik Ferenc József uralkodása idején ezt az országalapító munkát elvégezték.

Ezt mondta Eckhardt és csak elismerni lehet szavai igazságát.

Ez az elismerés még nem akar pálcátörés lenni az azóta lefolyt idők vezető tényezői fölött. Mások azóta a körülmények, a külső viszonyok, mások az idők, mások a lehetőségek, nem lehet egyenlő alapon összehasonlítást tenni. Ha rosszabb viszonyok között élünk, mint élünk akkor, mikor hatvanhét után nagyszerű fellendülés valóban európai országot teremtetett Magyarországból, európai országot a hozzávaló kultúrával, a hozzávaló iparral, kereskedelemmel, a hozzávaló megélhetéssel, gazdasági boldogulással. Ma sok hiányzik mindabból, ami 67 után tizen-négyig megvolt és hogy hiányzik, ezért nem lehet felelősségre vonni sem Bethlent, sem Károlyi Gyulát, sem Gömböst, nem lehet azt mondani, hogy miattuk hiányzik. Megváltozott azóta a világ, volt közben háború és van közben főképpen trianoni békeszerződés, kisántant, népek gyűlölsége, országok gazdasági elzárkózottsága.

De annyit mégis lehet mondani, hogy fénykor volt a 67 utáni idő és azt is meg lehet mondani, hogy a fénykor nem csupán a külső körülmények, a világviszonyok, az európai nyugodtabb és békésebb helyzet tette lehetővé, hanem belső intézkedések is hozzájárultak ahhoz.

Az ország fénykorának 67 utáni idejét a teljes szabadság jellemezte. Teljes szabadság a gazdasági életben, nem volt állami beavatkozás, érvényesült a szabad verseny, fejlődhetek és megerősödhetek az adóalanyok, egyúttal megerősítvén az országot is. Teljes szabadság volt a sajtó terén, nem volt kivételes hatalom, nem volt közigazgatási beavatkozás, a sajtó egyedül a független bíróságnak tartozott felelősséggel.

A gazdasági élet és a kritika szabadsága elsőrendű tényező volt a fénykorban. Es téved az, aki azt mondja, hogy rossz irányú volt a fénykor, mert utána szomorú kor jött. A szomorú kor, a mai kor nem a fénykorok a következménye, nem az egészséges fejlődés, a szabad gazdasági élet és a szólásszabadság juttatta oda az országot, ahová eljutott, hanem elhibázott külpolitika és annak következményeként bekövetkezett háború és békeszerződés.

A hatvanhét utáni időket nem ócsárolni kell, hanem inkább tanulni tőlük. Követni a mai helyzetünkben is azt, ami akkor jó volt, jóra vezetett és erősítette az országot.

Tegnap lepecsételték a 48-as körök helyiségeit

Megkezdődött a felosztató rendelet végrehajtása

A városban elterjedt hírek alapján tegnap megírtuk, hogy a belügyminiszter elrendelte a szentesi három 48-as Kör felosztását, helyiségeinek és vagyonának zár alá vételét. A szállingózó hír szerdára igaznak bizonyult, hivatalos helyen is megerősítették, hogy a miniszter csakugyan leküldte a köröket felosztató rendelkezését Szentesre. A körök felosztása azok miatt a szabálytalanságok miatt történt, melyeket a tavalyi vizsgálat észlelt és amelyekről már nagyjában hírt adtunk.

Mikor a körök vezetői tudomást szereztek a felosztató határozatról, azt tervezték, hogy sűrűn összehívják a körök közgyűlését és megbeszélnek, mit lehetne tenni a jelenlegi helyzetben. Elsőnek a harmadik kör akart már magyulást tartani, de a gyűlés megtartását már a rendőrség nem engedélyezte, arra való hivatkozással, hogy a kört felosztatták.

A városháza is megkapta már tegnap a felsőbb utasítást a felosztással kapcsolatos intézkedések fogantatására. A város feladata, hogy zár alá vegye a helyiségeket, a könyveket, a vagyont, lebonyoltsa a felosztás formáját és javaslatot tegyen a belügyminiszternek a körök vagyonának hová fordításáról.

A felsőbb rendelkezésnek megfelelően dr. Józsa Lajos közigazgatási jegyző tegnap délben megjelent a három kör helyiségeiben és sorra lepecsételte a helyiségeket, a számadási könyveket pedig beszállította a városházára.

A további lépés az lesz, hogy hatósági biztost fognak kinevezni a felosztás

keresztülvitelére. A hatósági biztost valószínűleg gyűlésre hívja össze a körök tagjait, tudatja velük a miniszter rendelkezését és az alapszabályok értelmében megkérdezi a tagok véleményét a vagyon értékesítéséről és felhasználásáról. A körök alapszabályai úgy rendelkeznek, hogy felosztás esetén a megmaradó vagyon kulturális célokra fordítandó.

A városban, különösen a körök tagjai között nagy feltűnést keltett a miniszter felosztató rendelkezése, sokat beszélnek róla és sajnálják, hogy a köröknek meg kell szüntetniük működésüket. Ezek a körök mindig nagy szerepet játszottak Szentes város életében, egy időben irányító szerepük volt a városi politikában és utóbbi időben az országos politikai kérdésekben is nem egyszer kifejezést adtak a körök a polgárság jelentékeny része véleményének. Hazafias, polgári irányú működést fejtettek ki és különösen a kiséri kör, sokat törődött tagjainak művelésével is.

Ami a miniszteri rendeletben hivatkozott szabálytalanságokat illeti, azt mondják a körök vezetői, hogy bizony egyszerű polgárember létükre a körök tagjai nem igen értenek a könyvvizetés szabályához. Sajnálják, ha szabálytalanságok történtek, de úgy vélekednek, hogy már korábban figyelmeztetni kellett volna őket arra, hogy másképpen járjanak el és akkor minden bizonnyal alkalmazkodtak volna a figyelmeztetés nyomán az előírásokhoz s nem kerülhetett volna a sor arra, hogy elveszítsék életlehetőségüket az ügyviteli és vagyonkezelési szabálytalanságok miatt.

Nem tudnak elhelyezkedni a Budapesten levő szentesi kubikosok

Még bizonytalan, hogy újra felveszik-e őket a repülőtéren

Késő ősszel szentesi munkásokat vittek Budapestre az új repülőtér planirozási munkáihoz, ahol akkor már számos csongrád megyei kubikos dolgozott. Nem sokáig örülhettek a munkalehetőségnek, mert csakhamar leest a hó és abbamaradt a munka. A szentesi és a megyebeli kubikosok jelentékeny része nem jött haza a munka megszüntetése után, mert reménykedtek, hogy az időjárás majd csak alkalmasá válik a munka folytatására és ottléttükkel akarták biztosítani, hogy ki ne maradjanak a tavaszi munkákból sem.

Közben azonban a munkások arról szereztek tudomást, hogy más fogja kapni a munkákat, nem az a vállalkozás, amely az idevaló kubikosokat foglalkoztatja. Hétfőn elmentek deputációba a kereskedelmi miniszterhez és megkérték, hogy továbbra is őket foglalkoztassák a budapesti repülőtéren. Előadták, milyen szomorú otthon a helyzet, mennyire várja a család a pesti küldeményeket. A miniszter megígérte, hogy a lehetőséghez képest teljesíti kérésüket és minden esetre részletesebb megbeszélésre az államtitkárhoz utasította őket.

A kubikosok kedden jelentek meg az államtitkárnál. Az államtitkár azt mondta nekik, hogy csak abban az esetben tudja biztosítani számukra a munkát, ha más vállalkozó még el nem nyerte, de egyelőre nem tudta megállapítani, hogy az illetékesek döntöttek-e már a tavaszi munkák vállalatba adásáról. Pár nap múlva megadja az értesítést a kubikosoknak.

Közben más bonyodalom is van. A téli megszüntetéskor hazajött földmunkások a tavaszi idő látására csapatosan felutaztak Budapestre abban a reményben, hogy a repülőtéren újra felveszik a munkát. Ezeket az a kellemetlen meglepetés fogadta, hogy egyáltalán nem folyik semmi munka a budapesti repülőtéren.

Most a Budapesten levő szentesi kubikosok sürgős üzenetet küldtek haza társaiknak, hogy egyelőre semmi esetre se utazzanak Budapestre, mert még semmiféle munka nem indult és bizonytalan, hogy sikerül-e a tavaszi munkáknál elhelyezést találni. Ha lesz munkaalkalom, híradással lesznek.

—o—

Kezdvék Csongrád megyében a telepítést

Eckhardt Tibor beszéde a képviselőházban

A képviselőházban a hitbizományi javaslat vitájában Eckhardt Tibor nagy beszédet mondott. Hivatkozott a csongrád megyei helyzetre is és általában több bennünket közlelő érintő kérdéseiről megemlékezett. Többek között ezeket mondotta:

— Nagyon fontos kérdés, hogy a földbirtok felaprózásával kapcsolatban gondoskodni kell azoknak a napszámosoknak és cselédeknek a sorsáról is, akik ebben az esetben kiszorultak a földről. Nem szabad mesterséges gátat állítani a föld felaprózása elé. Komolyan kell foglalkozni azzal, hogy az ország földjének minősége is megjavuljon.

— Az öntözés kérdése valóságos életkérdés a Tiszántul számára. Nincs fontosabb feladat annál, hogy valamilyen formában kipróbálják az öntözési tervek eredményét.

— Földbirtokpolitikai szempontból nem huszonöt, hanem öt év alatt kellene megindítani elsősorban a telepítést. Ezt aránylag olcsón lehet megcsinálni, ha az immobil földbirtokot amortizációs kölcsönökkel mobilizáljuk.

Amíg  alszik
a DARMOL
dolgozik

szük. Lehetetlen az ország éhezéző tömegeit évek során át jelenlegi helyzetükben meghagyni, úgy hogy semmit sem teszünk helyzetük megjavítására. Az ország három különböző részében élnek ezek a szerencsétlen embercsoportok. Az egyik országrész Szeged, Csongrád megye és Békéscsaba vidéke, ahol a kubikosok nem jutnak földhöz. Ezt a problémát nem lehet másként megoldani, mint telepítéssel. Körülbelül negyven-ötvenezer családról van szó, ezeket telepítéssel kell elhelyezni és a telepítést ezeken a megjelölt helyeken kell megkezdeni.

— A törpebirtoknak lehetővé kell tenni, hogy önmagát kiegészítse. Módot kell adni arra, hogy birtokszerzés révén a vételár hosszabb lejáratu kölcsön útján legyen valamilyen formában törleszthető.

— A népszaporodás érdekében szükséges a házhelyakció továbbfolytatása és kiterjesztése. Igen fontos az úgynevezett városzéli telepítés is, vagyis hogy a városi lakosok juthassanak olyan helyzetbe, hogy a városhoz közel fekvő földjüket teljes mértékben kihasználhassák.

— Szükség van járadékkisbirtok létesítésére. Az eladósodott gazdák számára kell ez, akik nem tudják vagyontartományukat megőrizni és proletárokká válnak. A paraszthibizományok helyett inkább a járadék birtokokat szeretné látni, amelyeknél a gazda megtarthatna magának egy birtokminimumot még árverés esetén is és harminc éven belül esetleg vissza is válthatná a birtokot.

5000 vagon román kukoricát huznak be

A legújabbban folyt magyar-román kereskedelmi tárgyalásokon megállapodás jött létre, hogy 5000 vagon kukorica jöhet Romániából Magyarországra. A behozatal azonnal megindulhat és ezáltal feleslegessé vált, hogy Argentínából kelljen kukoricát szállítani. Ennek következtében el is marad a tengerentúli kukorica behozatala. A romániai kukorica mázsánként 80 fillérral olcsóbb lesz, mint az argentinai.

Értesítés

Az általunk 50 esztendő óta képviselt „Magyar Francia Biztosító R-T” nevűvel kapcsolatban a nevezett biztosító intézet tudta nélkül és utólagos tiltakozásával hirdetés jelent meg. Szíves tudomására adjuk mélyen tisztelt ügyfeleinknek és a tisztelt közönségnek, hogy ma is és a jövőben is képviseljük a „Magyar Francia Biztosító R-T”-t az eddig kipróbált hozzáállással, megbízhatósággal és a biztosító felünk érdekeinek legmesszebbmenő megvédésével, úgy, mint eddig.

Teljes tisztelettel

Hoffman Jakab és fia

a Magyar Francia Biztosító R-T
főügynöksége

MIELŐTT ÉPÍTKEZNE,
keresse fel a

ZSOLDOS telepet,

az építkezéshez szükséges minden anyagot, többféle téglát és cserepet, cementlapokat, épületfát és deszkát minden méretben, elsőrendű minőségben a legolcsóbban vásárolhat.

Szentest még mindig a havazás

Fagyos időszakok

Förtelmes idő volt tegnap. Reggeltől estig teljesen lemetlenül hideg észak szakadatlanul esett az eső. Egyszer hóval vegyesen olykor-olykor jégdarabok voltak benne. A hó a fagyponthoz nem járt még ezért nem tudott az eső menni. Az ország másban a főváros környéke kellemesebb helyzetben a hőmérséklet néhány fokkal nyabb volta miatt hav hullt a csapadék és a megkapták a 25-30 centiméteres takarót. Pedig nálunk kelme a hótakaró, hogy nézhessünk a közelítő téntantulón a viharos szél miatt, főként a telefonvonalok gáta meg. Néhány helyen volt és fennakadást okozott a forgalomban.

Ugyanakkor Nálunk a viharos idő, azt jelentik, hogy hűvösebb, de nyugodt maradtak a viharok és esett.

A várható időjárás a meteorológiai intézetek szerint már minden valószínűség nélkül a lecsapód fog a szél is és felszáll. Ennek a péntekre várható fagy kifejlődése lesz a különösen a hóborító megye a hőmérő mutatója.

Ha a fagy csak ott már megvan a hótakaró gódnunk a vetés miatt nagy veszedelemet zúdít a fagy a hótakaró nélkül lépne.

Zsirszódát ivott elítelték a...

A múlt év augusztusában Vass Arany ötesztendő unokája a zsirszódát ivott. A kisgyermek játszadozott, a földön szódás bögrét, amelybe hajtott. Súlyos belső vedett.

A nagyanyát mozdított a szegedi törvényszék drásné azzal védekezett a nagymosás volt, elvezért történtetett a... »Minden héten legalább egyet tárgyalunk — a... elnök az asszonyok... ujságok, maguk is... mégsem vigyáznak...«

Az asszonyt végül bírásra itélte a törvényszék a végrehajtását felfüggesztve.

Standard 2+1 hálózati...
Vai eladó Harucker u...

Géphimzést, aszurozás...
endhízését, női fehérne...
szítését legolcsóbban...
Sátrány Mihály ucca...

Vendéglős urak! 50...
olasz rizling és muskát...
adom. Molnár Imre...
Jep.

Ügyfeleim részére me...
mellett készpénzkölcsön...
Purjesz ügyvéd.

Miskarólast vállalkoz...
hívásra is megyek. Sz...
István ucca 32.

Uj terménykereskedés...
ca 2 szám alatt. Jó há...
ket és szemes termény...
áron árúsítok. Szíves...
Gyarmati László.

Súlyos börtönrre ítélték a szentesi tyuklopásokat

Feleségeiket is megbüntette a bíróság

Az őszi és a téli hónapok alatt a városban és a tanyák között egyre-másra fordultak elő tyuklopások. Az aprójszágtartók ugyiszóván teljesen tehetetlenek voltak a vakmerő tyuklopásokkal szemben, reggelre kelve hol itt, hol ott találták üresen a tyukóikat.

A csendőrség és a rendőrség együttesen fáradozott a tyuklopások kinyomozásán, a kitartó munka végül is eredményre vezetett. Elfogták Horvát József 22 éves és Vida Szücs Károly 29 éves szentesi napszámosokat, akikre egész sereg tyuklopást sikerült rábizonyítani.

A két ember régi ismerőse volt már a rendőrségnek.

A tyuklopások feleségeikkel együtt a szegedi törvényszék elé kerültek. A két férfi beismerte a lopásokat; a lopott aprójszágot részben elfogyasztották, részben a piacokon eladták.

A bíróság Horvát Józsefet 6 hónapra, Vida Szücs Károlyt 7 hónapi börtönrre ítélte lopásért; Vida Szücs Károlyné 20 napot, Horvát Józsefné 30 pengő pénzbüntetést kapott orgazdaságért.

—

Reklám

Hölgyek figyelmébe!
Olcsó tartós gépondolálás
Február hó 1-ig

DOBOS hölgyfodrásznál.

Reklám

Halászok izgalmas élet-halál küzdelme a Tiszán

Léket kapott a csónakjuk és elmerültek a jeges vízben

Izgalmas esemény történt kedden a déli órákban Csongrád alatt a Tiszán. Hajdu Mihály és Bernáth György csongrádi halászok a folyón halásztak. Csónakon eveztek a Tiszán, amikor a bárka a kiserdő irányában hirtelen léket kapott és süllyedni kezdett. A két halász kétségbeesetten kezdte kifelé lapátolni a vizet, de a lék egyre tágult és a csónak percek alatt megtelt vízzel. A két halász végül is feladta a reménytelen küzdelmet és sorsára bízta a csónakot, amely néhány másodperc múlva el is merült: a két szerencsétlen halász a jeges vízbe zuhant.

Hajdu Mihály és Bernáth György nem vésztették el lélekjelenlétüket. Uszni kezdtek és hosszas küzdelem után végül sikerült elérniök a part közelé-

ben lévő egyik uszályhajót, amelynek horgonykötélében megkapaszkodtak. Tovább azonban nem tudtak jutni a nagy kimerültségtől.

Segélykiáltásaikra figyelmes lett Nagy Sándor hidor, aki társaival segítségére sietett az élet-halál között lebegő halászoknak. Csónakkal megközelítették az uszályt és beemelték a két szerencsétlen embert. A segítség az utolsó pillanatban érkezett, mert a két hajótörött már teljesen elalélt a hideg vízben, dermedt ujjakkal alig-alig bírták már tartani a drótkötelet.

A két megmentett embert azután betámogatták a fűtött uszálykabimba, ahol azok könnyek között mondtak köszönetet megmentőiknek a végső pillanatban jött segítségért.



Gyógyszertárakban kapható

Baleset a gimnáziumban

Egy kisdíák leesett a székről és könnyebb agyrázkódást szenvedett

Különös baleset történt kedden délelőtt a reálgimnáziumban. Rajzórát tartottak, a nagy rajzteremben egy széken ült Láda Zoltán harmadikos kisdíák. A fiú — pajkoskodás közben — vagy véletlenségből — egyszer csak hirtelen leesett a székről, és közben fejét beleütötte a mellette lévő székbe, s ájultan maradt fekvé a padlón. Könnyebb agyrázkódást szenvedett.

A tanítás nyomban félbeszakadt, megpróbálták magához téríteni a kisdíákot, de minthogy ez nem sikerült, telefonon értesítették a mentőket. A mentőorvos első segélyben részesítette a kis Láda Zoltánt, aki azután hamarosan magához tért. A mentőautó kivitték a pályaudvarra, ahol az egy óra huszonhét perckor induló vonattal hazaküldték Kunszentmártonba szüleihez, ahonnan naponta bejár Szentésre a gimnáziumba.

Láda Zoltán azóta már teljesen kiheverte a kellemetlen incidens következményeit.

Ne sajnálja fáradságát, keresse fel

Nagy Imre

Vörösmarty u. 10 számú sütődéjét
Izletes fehér kenyeret kap kilogramonként 28,
félbarna 24, kenyérliszt 24, sajátlőrésű korpa
kapható.

3 nap 2 lemez Okma-talpcért

December 28-án Kántor Sándor Tóth József ucca 59 számú üzlete előtt ismeretlen tettes ellopta az árumintaként kiakasztott két lemez Okma-talpcért, melynek 16 pengő volt az értéke. Kántor Sándor feljelentést tett a rendőrségen s a megindult nyomozás során Sándor Pál Aulich Lajos ucca 15 szám alatt lakó gazdasági cseléd személyében hamarosan elfogták a tettest, aki egy tanyán szolgált.

Sándor Pál a bíróság előtt beismerte a lopást.

— Lyukas volt a csizmám talpa — vallotta — elmentem a Kántor-üzlet előtt, megláttam a gumitalpcért, gondoltam ez éppen jó lesz a csizmám alá. Leakasztottam, s az egyikből megtaláltam a csizmámát. A másikat elvették tőlem a csendőrök.

A bíróság Sándor Pált beismerő vallomása és a bizonyítékok alapján lopásért három napi fogházra ítélte s nyomban lekísértette a fogházba.

ZOMANCEDÉNY

leszállított árak:

Zsírbedőn	10	15	20	25	30	lit.
	3.20	4.40	5.70	6.60	7.—	pengő

Az összes egyéb zomancedények és háztartási cikkek leszállított árakon.

Kossuth u. 26,

„A HIBOLTUNK”

Telefon: 80

Olaszország nem hajlandó alkura az afrikai kérdésben

Csak a teljes győzelem kivívása után hajlandó megegyezésről tárgyalni

Rómában — mint tegnap megirtuk — állandó tanácskozások folynak arról a kérdéstről, hogy milyen magatartást tanúsítson Olaszország abban az esetben, ha csakugyan kiterjesztik a megtorló rendszabályokat, különösen ha elfiltják az Olaszországba irányuló olajszállítást. A fasiszta nagytanács éjszakai ülésén ebben a tekintetben az általános irányvonai az volt, hogy Olaszország ebben az esetben fokozott erővel folytatja az ellenállást. A további megtorlások esetén Olaszország külkereskedelme számára egységes szabályzatot dolgoznak ki, amely az állam közvetlen ellenőrzése alá helyezi a külföldi való egész árucserét. A várható intézkedéseket azonban csak akkor hozzák nyilvánosságra, ha a Népszövetség már kimondta az olajzárlatot.

A fasiszta nagytanács azt is elhatározta, hogy Olaszország minden körülmények között feltétlenül folytatja Abessziniában a katonai műveleteket, bármilyen fordulat is álljon be az európai helyzetben. Ebből arra következtettek, hogy Abessziniában ismét nagyobb olasz támadás várható.

Hangoztatják Rómában, hogy Olaszország ez idő szerint nem óhajt és nem is keres semmiféle nemzetközi tárgyalást, amely alkuszterü megegyezéssel

biztosítaná az afrikai viszály megoldását. A viszály rendezésére csak akkor gondolnak, ha már elérték a kitűzött katonai célokat, vagyis teljes győzelmet arattak. Számolnak azzal, hogy az esős időszak beállta előtt már nem lehet teljes győzelmet elérni.

Párisban úgy tudják, hogy Olaszország az olajzárlatot nem tekinti kifejezett ellenséges cselekménynek, hanem csupán olyan súlyos lépésnek, amely rendkívül barátságtalan lépésre vall. Ez annyit jelent, hogy az esetleges olajzárlatra nem válaszol háborúval, de nem is marad tétlen. Altalában azt hiszik, hogy Olaszország első ellenlépése az lesz, hogy kilép a Népszövetségből.

Kávékeverékek

legjobbák és legolcsóbbak

GYARMAI
fűszeresnek

a mézi mellett.

A csongrádi képviselőválasztás utóhullámai

Amneszília alá esett a Piroška-Németh becsületsértési per

Megírtuk, hogy a csongrádi tavaszi képviselőválasztás utóhullámaiból kifolyólag február 6-ára érdekes pörnek a tárgyalását tüzte ki a szegedi törvényszék. A választás alkalmával félrevezető szándéku röplap és távirat jelent meg Csongrádon. Az ügyészség eljárását méfított a röplap és a távirat miatt, de a karácsonyi amneszília, amely a választási visszaélésekre is kiterjedt, megszüntette az ügyet.

Az ügyészségi eljárástól függetlenül dr. Piroška János becsületsértésért és rágalmazásért beperelte Németh Ist-

ván társulati tisztviselőt, aki elvállalta a félrevezető távirat szerzőségét. A táviratban Piroška polgármester azt az állítást kifogásolta, hogy őt rövidesen fel-függeszti állásától a miniszterelnök.

Mára tüzte ki a törvényszék az érdeklődéssel várt pör tárgyalását. A mai tárgyalás azonban elmarad, mert időközben megállapították, hogy ez a becsületsértési pör is tulajdonképpen a választással kapcsolatos, már pedig minden, a választással kapcsolatos ügyre kiterjed a kormányzói karácsonyi amneszília.

Titkos hasárusítást lepleztek le a Kisérben

A múlt hét végén a hatóságnak bizalmas uton tudomására jutott, hogy az egyik kiséri házban nagyban folyik a hasárusítás olyan disznó husából, melyet előzőleg nem vizsgált meg az állatorvos és amely után nem fizették be a fogyasztási adót, holott ez a kettő előfeltétele annak, hogy a házi vágású sertést kimérhessék.

A gyanuba vett ember tagadta, hogy engedély nélkül húst árusított volna. Nem is láttak vevőt a házában, de nem találták annak a 247 kilós sertésnek a maradványait sem, melyet pedig pár nappal előbb vett és egészen biztosan levágott a gyanúsított. Hosszas keresés után a 247 kilós disznóból meglett 56 kiló a padlásán. A hiányzó részről nem tudott elszámolást adni az il-

lető, leginkább azt állította, hogy elajándékozta, a hatóság azonban sehogy sem akarta elhinni, hogy a sertés negyötödét elajándékozta volna és csak egy ötödészt tartott volna meg magának.

Az állatorvos megvizsgálta a padlásán talált 56 kiló húst, 4 kiló szennyezett volt belőle, ezt megsemmisítették, 52 kilót pedig kimértek a hatósági husszékben.

A kiséri lakos ellen megindult a kihágási eljárás közegészségügyi kihágás címén azért, mert állatorvosilag meg nem vizsgált húst árusított. Jövődeki kihágásért is felelősségre vonják, amiért nem fizetett fogyasztási adót, így azután drága mulatság válik a zugban árusított sertésből.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy

Bartha János ucca 5 szám alatt (volt Kántor tizlet)

Fűszer, csemege, festék és Italáru kereskedést nyitottam.

Allandóan raktáron tartom az összes friss fűszer, csemege és festék árukat, valamint borok, sörök, likőrök, rumok, pálinkák és háztartási cikkeit. — Pontos és előzékeny kiszolgálás mellett, a legolcsóbb napi árakat nyújtom kedves vevőimnek. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradok mély tisztelettel:

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt áruim minőségéről és olcsóságáról.

Telefon: 179.

Mindent házhoz szállítok!

SZABÓ BÁLINT

a Hangya Szövetkezet volt tizletvezetője.

Telefon: 179.

Továbbra is vezet a magyar csirke Angliában

Javulás mutatkozik a pulykakivitelben

Az angolai baromfikivitel alakulásáról most jelent meg a legújabb hivatalos londoni jelentés. A jelentés szerint a január 22-vel végződött héten Anglia összes baromfi-bevitelére 4280,5 q volt, amelyből Magyarország 1964,5 q-t szállított ki az angol piacra. Fajta szerint megosztva ezideig Anglia csirkebevitelére 2700 q volt, amelyből Magyarország részesedése 1133,5 q volt. Magyarország után következik az ír szabadállam 700, Jugoszlávia 329, Kanada pedig 231 q-val. Ezek szerint tehát Anglia csirkebevitelében a január 22-vel végződő hét alatt ismét Magyarország foglalta el az első helyet.

Az angolai pulykakivitelben az utóbbi hetekben Magyarország alig ré-

szesedett. Ezuttal azonban ismét a második helyre kerültünk az angol pulykabevitelben. A fenti idő alatt ugyanis Magyarország pulykabevitelére 84 mázsa volt. Jugoszláviáé pedig 207 mázsa. A második helyet elfoglaló Magyarország után Litvánia következik 73 és azután az ír szabad állam a maga 70 mázsa exportkontingensével. Egyéb baromfi-ból, kacsa-ból és liba-ból Magyarország vitte ki a legnagyobb mennyiséget 746 mázsát, míg Jugoszlávia bevitelére csak 85 mázsa volt, vagyis egyéb baromfi-bevitelben Magyarország szintén az első helyen áll. A kimutatott héten Magyarország a továbbiakban 497,5 mázsa vaját és 113 mázsa bacont szállított Angliának.

A mezőgazdaság kivánságai

Az OMGE legutóbbi igazgatóválasztmányi ülésén Mutschbacher igazgató részletesen beszámolt a mezőgazdasági helyzetről. Elmondotta többek között, hogy éppen az ország Kánaánja, Csongrád és Csanád megye került a legnagyobb inségbe, amelynek enyhítésére az áldozatot az egész ország viseli.

Elérkezettnek látja az adóreform idejét is, mert azokat a terheket, amelyeket a mezőgazdaság 1931-ben vállalt a rendkívül nehéz pénzügyi helyzetben, abban a reményben, hogy rövidesen csökkenni fognak, már senki sem

tudja tovább viselni. Sürgős szükség van tehát a tudóztatás megszüntetésére és az adózás egyenletlenségének kiküszöbölésére, ami felett napirendre térni nem lehet.

Bejelentette, hogy akció indult meg arra is, hogy ugyanugy, ahogy a városi házak tatarozására adtak kölcsönt, nyújtsanak lehetőséget a cselédlakások, gazdasági épületek és a saját házak tatarozására is, amit a földadóval kapcsolatban lehetne elvi koncepcióba hozni.

Földek, házak vételét, eladását legjobban közvetíti Pollák Géza irodája Kossuth ucca 15 szám.

665-16

Milyen lesz az időjárás?

A meteorológia nagyot fejlődött a háború óta, egy-két napra előre már szinte biztonsággal mondják a szakértők, milyen idő lesz. Hosszabb időre előre jóslni azonban még nem tudunk. Pedig jó volna tudni, mit hoz a következő négy hét, lesz-e fagy, lesz-e jég, avagy egyenesen a tavaszba megyünk már?

Egy bizonyos — akár keményre fordul az idő, akár korán tavaszodik, a tavaszi munkák tartódnak fognak. Ezért ki kell használni az enyhe időt. El kell végezni minden munkát, amit csak lehet.

Elsősorban a talajmunkák elvégzése fontos és sürgős, s ezzel kapcsolatban a trágyázás is. Különösen a műtrágyák elszórására kell idejében gondolni, nehogy elkéssünk vele. Ugyanis a szuperfoszfát annál jobban érvényesül, minél korábban szórjuk azt el. Munkamenetet takarítunk meg, ha a műtrágyát valamilyen esedékes talajmunka előtt szórva el, munkáljuk be a talajba.

Készakarva kerüljük a szántás szót, mert tavasszal szántani — ha ősszel szántottunk — felesleges, sőt káros, mert a tavaszi szántás kiszárítja a talajt. Rendszerint elegendő, ha tárcsás boronával, nehéz boronával, kultivátorral stb. készítjük elő az ősszel megszántott talajt.

Ruházati cikket vásároljon Malász Szabó Sándor
divatüzletében
Megbízható minőség! Olcsó árak
Takarékhitel 6 havi részlet.

Kedvező az állategészségügyi helyzet

A vármegye állategészségügyi helyzete változatlanul kedvező. Alig fordult elő ragadós állati megbetegedés és különösen Szentes az utolsó két hétben mentes maradt minden ilyen betegségtől.

Február elsején a következő ragadós állati megbetegedések szerepeltek a vármegyei nyilvántartásban:

léptene Sövényházán 1 majorban (uj);
rühösség Sövényházán 1 majorban juh;
sertéspestis Sövényházán 2 udvarban (uj), Algyón 1 tanyában (uj), Szegváron 1 tanyában;
sertésorbánc Sövényházán 1 majorban (uj).

ÉRTESÍTÉS

Tisztelettel hozom Szentes város és környéke n. é. közönségének tudomására, hogy 34 évi városi közszolgálat után nyugdíjaztatásomat kértém és Szentesen,

Kossuth u. 18 szám alatt a biztosítási irodát

nyitottam, ahol a biztosítás minden ágazatával, úgymint élet-, tűz-, jég-, betöréses-lopás-, üveg-, stb. biztosításban készséggel állok a n. é. közönség rendelkezésére. 34 éves kifogástalan közszolgálati multam biztosítékul szolgál arra, hogy a biztosítási ügyleteket a legmegbízhatóbban és a leghozzájárulással fogom kötni. Mindenkori megbízóim érdekét kívánom szolgálni ezen új munkásságommal is. Biztosítási és adóügyekben felvilágosítással készséggel és díjtalanul állok a t. közönség rendelkezésére.

Szíves látogatását kérve, vagyok hazafias tisztelettel:

STRASSER SANDOR

nyug. városi adópenztárnok biztosítási irodája. Szentes, Kossuth u. 18. (Bocskay ucca sarok.)

SORSJEGYEK ÁRUSÍTÁSA!

Fényképezőgép, 4 és félx6-os, állványnyal együtt eladó; értekezni Székfi u. 5 szám.

677-16

mindég elkerüli vadás

k következik

volt tegnap Szent-
tombolt a kel-
zaki szél és közben
az eső, amely nem
esett hullott, sőt
alkalmi feltehető-
hőmérő állandóan
többnyire fokkal és
előhavasításba át-
tértek, elsősor-
ban és a Dunántul-
on volt, mert ott
yokokkal alacsony-
havasítás alakjában
az ottani földek
centiméteres hó-
réteggel is nagyon el-
gőnyedtebben
előre elébe. A Du-
nán sok kárt is oko-
zhatott a vasúti

Nyugateurópából,
lőjárás ide látoga-
gyott valamivel
idő volt, abba-
és csapadék sem

ásról azt mondja
et, hogy csütör-
lőszínűség szerint
idások, gyengülmi
zakad a felhőzet.
adó éjjelen azután
a következménye.
ította vidékeken
nusz tíz fokig.

ott lesz erős, ahol
ró, nem kell ag-
att. Az azonban
itana ránk, ha a
helyeken is fel-

az unoka, gyanyát

ztusában történt,
adrásné tanyáján
életlenül zsirzó-
nek a konyhában
megtalálta a zsir-
ból jócskán fel-
sérüléseket szen-

st vont a felelős-
yszik. Vass An-
tt, hogy éppen
lt foglalva, csak
szerencsétlenség.
b 3-4 zsirzóadás
mondta a tanács-
Meg is írják az
alhatnak róla,

20 pengő pénz-
szék, de az ité-
ggesztette.

rádió hangszóró-
ca 31. 645-23

füdő, csipke
nő, ágynemű ké-
készíti Bugyiné,
20-a. 667-23

tektő 34-35 évi
ály boramat el-
brkény, Szöllőte-
664-9

tefelő biztosíték
t kihelyeznek. —
679-9

vevelezőlap meg-
kadi, gróf Tisza
684-16

nyílt Temető uc-
korpát, darafélé-
eket olcsón, napi
pártfogást kér:
468-6

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, február 6. — Róm.
kat.: Dorottya sz. vt. — Protestáns:
Dorottya. — Nap két: 7.22 órákor,
nyugszik: 5.08 órákor. — Hold két:
4.26 órákor, nyugszik: 6.56 órákor.

Időjelzés: Még élénk, az ország ke-
leti felében még erős északi szél. Sok
helyen, kivált az Alföldön továbbra is
havazás és hóval vegyes eső, több he-
lyen hófúvás. Az éjjeli fagy a nyugati
megyékben erősebb lesz. A nappali hő-
mérséklet valószínűleg nem süllyed to-
vább. A magasabb hegyeken megmar-
ad a hó.

Terményárak. A városi gazda-
sági hivatal tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél buza 17.20, árpa 15.50, zab
15.50, tengeri 15.20 pengő.

**Az alispán előadást tart Buda-
pesten a csongrádvármegyei nyomorról.**
A Faluszövetség előadásorozatának
keretében ma, csütörtökön délután fél
6 órákor a szövetség helyiségében dr.
Csergő Károly, Csongrád vármegye al-
ispánja tart nagy érdeklődéssel várt
előadást: *Hogyan tudnánk segíteni az
Alföld népén?* címmel. Budapesti elő-
adásában az alispán ismerteti a csong-
rádvármegyei nyomort, fejtegetései során
előterjesztéseket fog tenni arra vonat-
kozóan, hogy a nyomorba jutott alföldi
földművesnépen miképpen lehetne a leg-
sürgősebben segíteni.

**Emelkedett a bankjegyforga-
lom.** A Magyar Nemzeti Bank bank-
jegyforgalma január utolsó hetében
65.2 millió pengővel emelkedett. Az
emelkedést az ultimóval kapcsolatos
hiteligények idézték elő. Az állam adós-
sága a Nemzeti Banknál 3.9 millió pen-
gővel növekedett, mert a kormány a
gazdatartozások rendezésének elősegi-
tésére nyitott 100 milliós hitel terhére
további összeget vett fel.

Iparügy. Móhr Sándor (Rother-
mere ucca 25) bizonytalan ideig szünet-
eltetve kívánja baromfikereskedésre
jogosító iparengedélyének gyakorlását.

Frontharcosok! Vasárnap dél-
előtt 10 órákor a szövetség helyiségé-
ben megbeszélés lesz a szervezkedésről.
Utána gázvédelmi előadás.

A Nagytőkei Gazdakörnél febr-
ruár 9-én műkedvelő előadás lesz este
7 órai kezdettel. Utána reggelig tánc.

**Vasárnap folytatódik a légvé-
delmi előadásorozat.** Az önkéntes tűz-
oltó egyesület sorozatos lég- és gázvé-
delmi előadásainak során vasárnap dél-
előtt 11 órákor a városháza közgyűlési
termében ismét előadást tart Bántalvy
Lajos parancsnok. Az előadás ingyenes,
minden érdeklődőt szívesen látnak.

**Lázás meghűléses betegségek-
ről.** A legtöbb súlyosabb meghűlést láz
kíséri. Aspirin-tabletták a bőr ereit ki-
tágítják és ezáltal nemcsak hő izzadást,
hanem a láz csökkenését is eredményez-
zik. Aspirin-tabletták a vérelasztás ked-
vező megváltoztatása által elősegítik a
betegség tüneteit előidéző káros anya-
gok kiküszöbölését. A valódi Aspirin-
tabletták ismertető jele a Bayer-kereszt,
mely minden tablettán és csomagon
látható.

Méhészgyűlés vasárnap délelőtt.
Előadást tart Gáll Imre méhészeti főfel-
ügyelő.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat
vizvezeték és fürdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
mértányos áráért végez
Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

— **Nincs semmi baj.** Amikor a Fó-
rum idei szezonját megnyitotta, ezzel
a nagyszerű francia vígjátékkal indí-
tott, melyben benne kellett lenni mind-
azoknak a kellekeknek, melyek Buda-
pest legelső mozgószínházát kielégítik.
A francia vígjátékok szellemessége,
frissessége, finom pikantériája egyesül
a filmben. Telve van tüzelve látvá-
nyos revüvel, fűszerezve van fülbe-
mászó muzsikával s Páris leghíresebb
színészei a főszereplők benne. Abszol-
ut művészet hatja át az egész darabot.
A tegnapi esti bemutatója zajos tet-
szést aratott. Albert Prejean remekbe-
szabott alakítást nyújtott s szép part-
nője hódítóan kedves. A másik ki-
sérő film a kémvilág izgalmas életéből
való témát elevenít meg. Romantikus,
sokhelyt borzalmasan idegfeszítő jele-
neteiből nem hiányzik a józsi humor
sem. Mindent egybevetve: fővárosi
nívóju, gazdag előadásokat nyújt ez a
két kiváló filmcsemege.

**Menyországban fogja magát
érezni,** ha eljön e hó 8-án a citerások
nagy vacsorás báljába Katolikus Kör-
be reggel 6 óráig táncol. Részvételi
díj 1 pengő 20 fillér, külön csak a tánc-
ra 70 fillér. Vacsora péntek estig a
fenti körnél írható alá és a rendezőknél.
Soha nem látott remek rendezés. 10 ta-
gu zenekar. Izletes marhapörkölt, ki-
tűnő rizling 60 filléres dömping-árban.
Más italok is olcsón.

**Keves a házasság, apad a szü-
letések száma.** 1935. decemберében
mindössze 5600 házasságot kötöttek az
országban, háromszázzal kevesebbet,
mint az előző év decemберében. 1935.
év folyamán összesen 78.843 házasságot
kötöttek, vagyis 3802-vel kevesebbet,
mint 1934-ben. Ennek következtében a
születések száma is ilyen arányban
csökkent. A gyermekáldás csökkenése
a háború óta fokozódik Magyarorszá-
gon. Az elmúlt év folyamán mindössze
185.418 magyar gyermek született, 8861-
gyel kevesebb, mint 1934-ben.

Agyterítő garnitúra, menyasszonyi kelengye
Olcsó! Jó minőség!
Brüll áruházban

**Az idei farsang legolcsóbb mu-
latsága** kétségkívül a Kultur Egylet
szombati műsoros estje lesz. Szemé-
lyenként egy pengőért nagyszerű mű-
sort élvezhet végig mindenki, táncol-
hatt, szórakozhat egész reggelig. Első-
rendű műsort állított össze a rendező-
ség, melynek keretében fellépnek Dob-
sa Gizike, továbbá Geralszki Eta tánc-
művésznő, Szentirmay Iván dalköltő,
továbbá a Kultur Egylet műkedvelő
gárdája. Ezenkívül ötletek, táncverseny,
jazz- és cigányzenekar, nagyszerű vi-
lágtáti hatások gondoskodnak a kö-
zönség szórakozásáról.

Hoi az olló? Özvegy Jordán Zsig-
mondné Rothermere ucca 28 szám alatt
lakó szabóiparos panaszt tett a rend-
őrségen, hogy az elmúlt napokban zá-
ratlan műhelyéből elveszett egy félmé-
ter hosszú nehéz szabóolló, mely kö-
rülbelül 25 pengőt ért; gyanúja szerint
ismeretlen valaki járhatott a záratlan
műhelyben s nyilván az lopta el az ér-
tékes ollót. A rendőrség a panasz alap-
ján megindította a nyomozást.

Lopják a fát. Waltner Aladár
nyugalmozott százados, Szent Anna
ucca 7 szám alatti lakos panaszt tett a
rendőrségen, hogy a felesége és a só-
gornője közös tulajdonát képező alsó-
réti föld kiserdejéből ismeretlen tettes
időközönként összesen öt darab élő
akácfa kifűrészt és elloptott. Tudom-
mása szerint a Kurcaoldalon a város
tulajdonát képező akácoshát is több fát
kivágtak és elloptak ismeretlen tettes-
ek. A tapusztitokat keresik.

Országos vásár. Kiskunmaj-
sán és Kunszentmártonban február 9-
én, vasárnap országos vásár lesz. Vész-
mentes helyről mindenféle jószág fel-
hajtható.

Olasz és német tanítást kitűnő,
gyors módszerrel, méltányos díjazás
mellett vállalok. Cim a kiadónivatal-
ban.

— **Szívbetegnek és érlelmesze-
sedésben szenvedőknek** reggel éhgyo-
morra egy fél pohár természetes »**Ferenc
József**« keserűviz — a legkisebb erőlkö-
dés nélkül — igen könnyű ürülést biz-
tosít, a gyomor és a belek működését
elősegíti s az emésztés renyhességét
csakhamar megszünteti. Klinikai ta-
pasztaletok igazolják, hogy a rendki-
vül enyhén ható **Ferenc József** viz első-
sorban agyvérzésre és gutaütésre haj-
lamos idősebb embereknek tesz nagy-
fontosságú szolgálatot.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órákor:
Különös figyelmet kér a mai és holnapi
előadás, mert két kitűnő filmet ad!

Nincs semmi baj

Ragyogó revük! A Fórum megnyitó-
darabja volt. Csupa zene. Szellemes,
finom, ötletes francia vígjáték.

Főszerepben: **Albert Prejean** és **Dan-
elle Darrieux**.

— II. —
Erdekesítő, kalandor, kémfilm:

Kémkedem

Főszerepben: **Ben Lyon** és **Sally Eilers**.

Fizetésre hívják fel a derekegyházi földhözjuttatottakat

A derekegyházi földhözjuttatottak,
akik legnagyobb részt szentesi lako-
sok, meglehetősen el vannak maradva
adóval és törlesztő résszel. Már több-
ször kaptak haladékot, fizetési ked-
vezményt, de azaz a feltétellel, hogy
ezentúl pontosan eleget tesznek min-
denféle fizetési kötelezettségüknek.

Most február 15-én adónegyed te-
lik le. Erre ezúton is felhívja a község
előljárósága a földhözjuttatottak fi-
gyelmét. Aki addig nem fizeti ki az
adót és a törlesztő részt, illetve a ha-
szonbért, az ellen kimozdítási eljárás
indítanak.

Felelős szerkesztő és kiadó
V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában. Szentesen.

Takarékhitel könyvecskére 6 Havi Részletre
vásároljon jól jár, apróbb részletekben fizethet
Kérjen könyvecskét

Halász Szabó Sándor
divatüzletében.

Turcsányi fényképészeti műterem
minden elfogadható
áron eladó
Felszerelés és kirakat külön is.

Öt pengő

I drb. friss és prima kerékpár külső
gumi, új kerékpár 85 pengő használt
kerékpár 20 pengőtől már beszerez-
hető **BORI**-nál Széchenyi ucca 59

Igazolványfényképeket jól,

gyorsan
és olcsón készít
Hegedüs fényképész
Horváth Mihály
ucca 1

MEGNYILT!!!**Braun Dezső és Emil
gabona és terménykereskedése, va-
lamint fűszer és gyarmatáru nagy-
kereskedése**

Telefon: 190.

Kossuth u. 29
Volt Dallos-ház**FÖLD****Alsóréten** három hold föld tanyával a Soós-dűllőben, Felsőréten egy hold eladó; értekezni Temető ucca 18 szám. 514-9**Szentlászlón** 1547 négyszögöl föld, Alsóréten 61 két boglya széna van eladó; értekezni Bartus Mihállyal. 516-9**Berkó örökösök** két házföldjük eladó. Értekezni Szilfa ucca 1-a szám alatt, ugyanoda tanyás kerestetik. 612-13**Berkó örökösöknek** 2 házföldjük eladó. Értekezni Szilfa ucca 1-a szám alatt.**Eladó** Alsóréten 146 számú 4 hold tanyaföld; értekezni ugyanott. 651-16**Szedertelepen** 200 öles termő gyümölcsös telek, szenes kályha eladó; értekezni Balogh János ucca 5. 663-20**Szentlászlóban** egy fél házföld részletfizetésre eladó; akáctaszlop eladó; értekezni Honvéd ucca 82. 675-16**Derekegyházán** 128-as parcella és jó leveles szár eladó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 1. 683-16**HAZ****Rákóczi Ferenc** ucca 9 szám alatti ház kevés pénzzel megvehető. Értekezni lehet Kánvásinál a magtárban. 504-9**Életjáradék ellenében** vagy részletfizetéssel való törlesztésre vennék a Nagyhegyen földet épülettel, beülterve vagy anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Jelentkezéseket a kiadóhivatalba kérek. 574-1**Eladó** Lakos ucca 40 számú ház és Nagyhegy 332 számú föld lakással; értekezni Vörösmarty ucca 10. 618-13**Bathány** ucca 21 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni ugyanott. 624-13**Horváth-telep** 5 számú ház eladó vagy kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni Vásárhelyi ut 6 szám. 640-23**Andrássy** ucca 9 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 659-16**Nagyörvény** ucca 75 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 650-23**Házat** veszek haszonélvezettel vagy életjáradékért. Cum a kiadóban. 643-16**Eladó** Pacsirta ucca 14 számú kétszobás ház, minden mellékkel, viz bent. Értekezni Bagi tüzoltómesterrel, városháza. 686-16**Nyiri** ucca 6 számú ház és Nagyhegyen búzával bevetett szántó és gyümölcsös eladó; értekezni ugyanott. 685-16**Zrynyi** ucca 15 számú ház és egy nagyobb eladó. Értekezni lehet ugyanott. 505-13**ÖZLET-ÖZLETHELYISÉG****Borbélyberendezés** teljes felszereléssel eladó gr. Tisza István ucca 69 szám alatt. 477-6**Fűszerüzlet** berendezéssel kiadó. Értekezni Wesselényi ucca 35 háznál. 676-19**LAKÁS, ELLÁTÁS****Egy külön lakás** kiadó, azonnal elfoglalható Fekete Márton ucca 13 szám. 603-13**Huszár** ucca 8 szám alatt egy kis lakás kiadó. Széna van eladó. 652-16**Központon** egy nagy uccai szoba azonnal kiadó, esetleg két ur részére teljes ellátással, jó erdélyi kosztal. Cim a kiadóhivatalban. 467-6**Butorozott** szoba különbejáratú kiadó báró Harucker ucca 49 alatt. 575-L**Nagyörgös** ucca 15 szám alatt egy ugatós hajtó puli eladó. 660-16**2 és 3 szobás** modern lakás kiadó, azonnal elfoglalható Szürszabó ucca 6 sz. alatt. 672-16**Butorozott** szoba van kiadó Klauzál ucca 18 szám alatt. 669-16**Egy külön lakás** kiadó, egy 64 literes hordó eladó Kisér ucca 28 szám alatt. 668-23**MUNKA-ALLAS****15 éves** leányomat varrodába vagy cipőfelszerkesztő műhelybe adnám, hol teljes ellátást kapna. Cimeket kérek a kiadóhivatalba. 614-9**Nagykirályság** 53 szám alá tanyást keresek. Értekezni Dónát 116. 613-13**Írnok** kerestetik irodába, gépiró előnyben. Cim a kiadóhivatalban. 635-13**Egy gyakorlott** fizetéses varróleányt és egy tanulóleányt felvesz Kiss Ferencné nőiszabó, Szemere Bertalan ucca 15. 670-16**JÓSZAGOK****Két darab** 140-160 kilós zsirtés eladó Keresztes ucca 6 szám alatt. 484-6**Prima** fiatal berkshirei hizó, vaskályha és 30-40 literes üveg ballonok eladók Andrassy ucca 16 alatt. 503-9**Engedélyezett** deres ménnel a fedeztetést megkezdtem Graff Emil, Kaján 7. 472-9**Eladó** 2 darab prima 150 kilós sertés — kisjenei — Apponyi-tér 9. 602-13**Egy 130-140 kiló** körüli kisjenei zsirtés van eladó Úrgesor 8 szám alatt. 601-13**Délő Kálmán** 140-150 kg körüli zsirtés eladók Szent Imre herceg ucca 11, volt Horváth Gyula ucca. 638-9**150 kg-os** zsirtés eladó Kátai ucca 1 szám alatt. 605-9**Engedélyezett** bikával fedezett Piti Mihály Vekezug 57 szám alatt. 520-9**130-140 kg-os** zsirtés eladó Bercsényi ucca 79 szám alatt. 599-9**Rothermere** ucca 16 szám alatt 2 darab jó zsirtés eladó. 6166-13**5 darab** kövér fiatal sonkamalacok, 80 kilósak, berkshirei faj, eladó Szemere Bertalan ucca 12-a szám. 611-6**Zsirmalacok,** mázsán felüliek jó vetnivaló árpa, ültetnivaló kukorica eladó Huszár ucca 29 szám alatt. 639-23**Eladó** két darab hasas süldő Alsóréten 51 alatt, Józsi Jánosnál. 657-16**150 kilogramos** hizó és elsőrendű heremag van eladó Deák Ferenc ucca 75 szám alatt. 655-16**Engedélyezett** arabs fekete deres ménnel a fedeztetést megkezdtem Kenéz Ferenc Dónát 66 szám. 653-16**Egy ötszázkilós** mázsa eladó Sáfrány Mihály ucca 92 szám alatt. 648-23**Egy kistűs** telién fél éves borjú eladó Harucker ucca 28; egy kazal széna eladó Kistőke 305. 644-16**Fiatal** zsirtés eladók Sarló ucca 8 szám alatt. 680-16**Mentő** ucca 21 szám alatt 1 darab körülbelül 110 kilós zsirmalac eladó. 671-9**20 darab** választási malac van eladó Jókai ucca 64 szám alatt. 681-16**KULONFELE****Elsőrendű** gyepszéna nagyobb mennyiségben és egy valódi német vizsla vadászkutya eladó Tóth József ucca 43. 595-13**Szavatolt** tüzálló üveg főzőedények és háztartási zománcárúk kaphatók Rablóczy üvegüzletben. 430-6**Diófákat** és nyárfákat kisebb-nagyobb méretben veszünk. Ajánlásokat elfogadjunk Berekhát 4, Kovács-malom. 487-6**Amerikai** keltetőgépek eladók. 1925. évi államadóssági kötvényt veszek. Fazekas, IV., Kimizsi ut 9. 492-6**Mosott** rongyot, nagyobb darabokat, ami a szálát nem hagyja, megvesz lapunk kiadóhivatala. 392-L**Háromajtós** szekrényt, lehetőleg tükröajtóval megvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 262-L**Használt** sparheltcsövek vannak eladók Kristó N. István ucca 4 szám alatt. 48-L**Erett** istálló trágyát minden mennyiségben veszek. Orosz János Széchenyi ut 34 szám. 510-9**Egy alig** használt stráfkocsi eladó dr. Rablóczykinál, Tóth József ucca 2. 590-9**Egy könnyű** féderes kocsi-aljat, esetleg kerek nélkül is megvételre keresek. Értekezni Pöltenberg Ernő ucca 25. 607-13**Egy kazal** hereszéna van eladó; értekezni lehet Nagytőke 14 szám. 620-13**Egy kutyám** és kutagás, egy kisebb lóra való szerszám és kukoricamorzsó eladó Jókai ucca 18. 617-13**Egy nagy** szabóasztal van eladó Kisgörgös ucca 31 szám alatt. 517-13**Ha finom** karlsbadi módra készült kétszersültet akar, akkor keresse fel Pintér sütdét, Rákóczi Ferenc ucca 147. 609-13**Órák,** ékszerek, szemüvegek legolcsóbban Pláger óra, ékszer, látszer üzletében kapható. Javitások olcsón, jótállás mellett készülnek. 597-13**Kuti** Mihálnál Mucsihát 47 szám alatt törek és árpaszalma van eladó. 544-9**Diófaderek** eladók Sajó-köz 3 szám alatt. 637-9**Öv. Gránicz** Józsefnének Alsóréten 72 sz. alatt egy boglya hereszénája, kukoricahaj, szár és száraz rözse eladó. 658-23**Gazdasági** szerszámok, kettős tüköreke, lánccs és fogasborona eladó Báthory u. 2 szám alatt; értekezni mindenkori. 658-23**Egy boglya** hereszéna és szalma ölszámra van eladó; értekezni Vecseri ucca 13 szám alatt. 656-16**Belsődonáti** iskola mellett és Eperjesen buzaszalma van eladó. Értekezni lehet Eperjesen. 654-23**Trágya** és szánkó eladó Lakos ucca 49 szám alatt. 649-16**Egy gram** aranyért 3,12 fillert, ezüst koronáért 34 fillert fizet Weinberger ékszerész Kossuth ucca 16. 647-23**Bármily** rossz állapotban lévő szecska-vágót megvételre keresek. Értekezni lehet Csillag ucca 1-a. 646-16**Ruhának** való fehér selyem és fehér bőrkesztyűk eladók Vecseri ucca 1 szám. 64-23**Ha divatos,** szép, olcsó ruhát akar, keresse fel Szabó József uriszabót Stammer Sándor ucca 21. 641-16**Egy 16** utáni kocsi eladó Nyiri ucca 2-a szám alatt, 9 szám alatt lakás van kiadó. 674-16**500 kilós** hitelesített mérleg eladó, 250-300 kilósért elcserélném, gazdasági gépeket olcsón javítok. Demjén, Bercsényi ucca 26. 673-23**6-os** gazdasági cséplőmet bérbe vagy telekeresetre kiadnám. 300 kg-os mázsa eladó Honvéd ucca 28. 666-16**Halálfejes**

Az »Alföldi Ujság«

Irta: Fejérvári

Szilágyi Juliánna.

— Velem nem aggódj értem. Várod, vajjon hova sára. Hanem holt veled. Alkonyatol

— Eljövök — Egy kézzel — után egy tekintet és a legény egyen

tött. Talán jó is ötven lépést, amit dat az uszály szá két egyenruhás f

kön kék sapka, c tek, mégsem tud

— Hé, barátom —

Rózsa Sándor akkor közöttük volt

— Mit akarnak — Nem rossz protokolliumot kel

— Tögyék a nását, aztán Ister Azzal ment egye

Mikor partot szanézett. Ott állt liánna leányasszo kisgyermekkel és felé a fehér kendő

Itt is nagy a ezt nem Tiszánál pölygő kék Dunabucsupillantás. K

szeme, a legényé zott a szó Juliánna szakállu férfi, egy

lott előtte. A kék — Megismer — En is, drág

A másik férfi az ölelkezést, de Söt örült a szeme,

most már az, ag gondolata volt. S nap, meg az a mé tervei itt az orsz még nem ismeri ismerik föl. Aztán

azzal a sok tarka lenézni arra a má terül el.

Intett még egy aztán eltűnt a re Szilágyi Julisk

re felelt, míg od kurájához. Módos Odaillenek kastély noshalmi szőlők k

teszi, a kőpaloták den ablakában.

Ugy elfutott a szárnyakon repült elbeszélni való, a szemnek. Csak ki

lakon s nézni az e fényes uraságot, a A sok cilinderes

lán a legkisebb is konyodott, mikor öreg Szilágyi Gáb

— Hol van az — Otthon mar

kor a birtókon. — Mi a neve

Erre még ne Juliánna. Biborpir hegyéig. De van

gok és ő úgy ére haragszik meg ezé dotta:

— Rozsos Sá — Nem valan

a történelemben me la soha — véleked Gábor — de az a

való, derék ember — szólt bete a bes — oszt hozzá szép

(Foly)